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CITACIÓN 03

A LOS MIEMBROS DEL H. AYUNTAMIENTO QUE AL MARGEN SE ANOTAN
P R E S E N T E S.

Por este conducto, con fundamento en los artículos 61, 62, 63, 77 fracciones XII y XXII y 128 fracción I primera de la ley Orgánica Municipal para el Estado de Guanajuato, 15 y 16 fracción XII del Reglamento Interior del Ayuntamiento, para el Municipio de Dolores Hidalgo Cuna de la Independencia Nacional, Gto., me permito CITAR a Usted, a la próxima Sesión Ordinaria de Ayuntamiento, el día  JUEVES 24 DE ENERO DE 2019, a las 18:30 horas, en el Salón de Cabildos  de esta Presidencia Municipal. (Se anexa Orden del Día).

Agradeciendo su asistencia a la Sesión de referencia, así como firmar de enterados la presente, le reitero con este motivo las seguridades de mi atenta y distinguida consideración.

ATENTAMENTE

Dolores Hidalgo Cuna de la independencia
Nacional, Gto., a 23 de enero de 2019.

LA SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO
Y DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL,


LIC. JENNIFER ELAYNE EDITH RODRÍGUEZ CÁRDENAS.
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24 DE ENERO DE 2019


ORDEN DEL DÍA:


I. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL.

II. LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA Y APROBACIÓN EN SU CASO.

III. PRESENTACIÓN DE DICTAMEN PARA  DESIGNACIÓN DE DIRECTORES, APROBACIÓN EN SU CASO, Y TOMA DE PROTESTA. 

IV. PRESENTACIÓN DE DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, PATRIMONIO Y CUENTA PÚBLICA, RELATIVO AL INFORME  DEL EXPEDIENTE DE LA ENTREGA RECEPCIÓN DE LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL 2015 – 2018, Y APROBACIÓN EN SU CASO.

V. PRESENTACIÓN DE DICTAMEN RELATIVO A OTORGAR A LOS TRABAJADORES AL SERVICIO DEL MUNICIPIO, QUE ASÍ LO SOLICITEN ANTICIPOS DE SUELDOS, Y APROBACIÓN EN SU CASO. 

VI. PRESENTACIÓN DE DICTAMEN RELATIVO A PAGO DE GASTOS MÉDICOS,  Y APROBACIÓN EN SU CASO.

VII. PRESENTACIÓN DE DICTAMEN  RELATIVO A LA SOLICITUD DE ANUENCIA PARA LA REALIZACIÓN DE CARRERAS DE CABALLOS CON APUESTAS PRESENTADA POR EL C. RIGOBERTO RODRÍGUEZ DE LA VEGA, Y APROBACIÓN EN SU CASO.
VIII. PRESENTACIÓN DE DICTAMEN POR EL REGIDOR ING. ULISES BARBA AGUILERA,  RELATIVO A SOLICITAR QUE LOS TITULARES DE LAS DEPENDENCIAS MUNICIPALES SE ENCUENTREN PRESENTES EN LA SESIÓN, CUANDO SE TRATEN ASUNTOS RELACIONADOS CON SU DEPENDENCIA, Y APROBACIÓN EN CASO.

IX. ASUNTOS GENERALES.

X. CLAUSURA DE LA SESIÓN.
[bookmark: _GoBack]
image1.png




image2.png
GOBIERNO MUNICIPAL

DOLORES HIDALGO

CUNA DE LA INDEPENDENCIA NACIONAL
2018-2021




image3.png




